

Тир зверей  
им. Дурова

## ПРЕМЬЕРА В ТЕАТРЕ ЗВЕРЕЙ

В афишах московского Театра зверей имени Дурова появилось новое название — «Мышиная железная дорога».

Этот аттракцион предназначен для самых маленьких зрителей.

Итак, зал затих, зазвучала музыка, и появился Кот, правда, не настоящий (в этой роли выступает артист Георгий Арутюнян), но о такой мелочи юный зритель быстро забывает. О чем же спектакль? О том, как мышки (настоящие!) решили покататься на поезде. Поезда оказалась совсем не безопасной: леший, киниморы, колдуны вместе с Бабой-Ягой стараются помешать путешественникам. Но мудрый Кот знает волшебные слова, которые освободят мышек из западни.

— Когда-то подобный аттракцион существовал — еще в старом Уголке Дурова, — говорит руководитель театра Наталья Юрьевна Дурова. — Сейчас он рожден заново. Сценарий написал А. Братов, музыку — композитор И. Кирсавин. Судя по первым дням, представление малышам нравится. И «артистам» тоже, они трудятся целыми днями — в выходные мы показываем аттракцион до девяти раз.

С. СИНЯВИН.

МОСКВА.

СОВЕТСКОЕ КУЛЬТУРА  
г. Москва

14 АПР 1987